
Pregunta 1 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Varón de 56 años diagnosticado de EPOC, que refiere que los últimos meses no puede 
seguir el ritmo de otras personas de su edad cuando pasea y ha tenido una agudización en 
el último año tratada por su médico de familia. ¿En cuál de los siguientes grupos de la 
clasificación ABCD de GOLD estaría incluido este paciente? 

Seleccione una: 

a. Grupo A 

b. Grupo B  

c. Grupo C 

d. Grupo D 

e. Ninguno de los anteriores 

Pregunta 2 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes señale la incorrecta 

Seleccione una: 

a. La EPOC supone un problema sociosanitario de primera magnitud 

b. La prevalencia de la EPOC en España se sitúa en el 11,8% en población general mayor 
de 40 años. 

c. La EPOC ocupa actualmente la tercera causa de mortalidad en el mundo. 

d. Existe un importante infradiagnóstico del 74%, siendo mayor en los varones.  

e. Se prevé un incremento de la prevalencia en las próximas décadas debido a la 
exposición continuada de los factores de riesgo en los países subdesarrollados y al 
envejecimiento de la población en los países desarrollados. 

Pregunta 3 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

En relación con el plan de acción por escrito en EPOC ¿Cuál de ellas no es adecuada? 

Seleccione una: 

a. No siempre debe de ser consensuado con el paciente  

b. Deben de definirse unos consejos básicos educativos para el EPOC 

c. Se recomienda el autocontrol de síntomas de exacerbación por parte del paciente 

d. Se le explica al paciente como debe de actuar en caso de exacerbación y contactar lo 
antes posible con su médico de familia 

e. Todas son correctas 

Pregunta 4 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las vacunas es una estrategia que reduce el riesgo de exacerbaciones de EPOC ¿Cuál de 
ellas no estaría recomendada en pacientes con EPOC? 

Seleccione una: 

a. Vacunación antigripal 

b. Vacunación antineumocócica PCV 13 

c. Vacunación antineumocócica PPSV23 

d. Vacunación antiCovid -19 

e. Vacunación Herpes Zoster  

Pregunta 5 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el automanejo de los pacientes con EPOC es clave: 

Seleccione una: 

a. Seleccionar a pacientes motivados y activos 



b. Motivar , involucrar y entrenar a los pacientes para que adopten conductas positivas de 
salud 

c. Desarrollen habilidades (actividad física adaptadas , nutrición adecuada , técnicas 
inhalatorias , auto control de su enfermedad ) 

d. Plan de acción consensuado por escrito 

e. Todas son ciertas  

Pregunta 6 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indique cuál de las siguientes respuestas es un rasgo tratable para GesEPOC: 

Seleccione una: 

a. Reflujo gastroesofágico 

b. Enfermedad cardiovascular 

c. Depresión 

d. Caquexia  

Pregunta 7 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes ítems NO está incluido en la Guía GesEPOC para establecer el 
nivel de impacto: 

Seleccione una: 

a. Disnea 

b. Características del esputo 

c. Utilización de la medicación de rescate 

d. Índice de masa corporal  

Pregunta 8 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estas enfermedades se da con mas frecuencia en pacientes con EPOC que en el 
resto de la población? 

Seleccione una: 

a. Depresión  

b. Úlceras gástricas 

c. Artritis 

d. Infecciones del tracto urinario 

Pregunta 9 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes puntuaciones del TAI refleja una mejor adherencia terapéutica? 

Seleccione una: 

a. 10 

b. 0 

c. 50  

d. 100 

Pregunta 10 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es el mejor método para medir la adherencia a la medicación en pacientes con 
EPOC? 

Seleccione una: 

a. El cuestionario Morisky-Green 

b. El cuestionario TAI 

c. El registro de dispensación de la receta electrónica 



d. La combinación del TAI y del registro de dispensación de la receta electrónica  

Pregunta 11 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

5. ¿Cuál es el paso más importante en la utilización de los dispositivos DPI? 

Seleccione una: 

a. Efectuar una inhalación profunda antes de la inhalación 

b. Coordinar apropiadamente la pulsación durante la inspiración 

c. Agitar enérgicamente el dispositivo antes de efectuar la inhalación 

d. Efectuar la inhalación del fármaco mediante una inhalación enérgica y profunda  

Pregunta 12 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué tipo de inhaladores precisan de cámara espaciadora para su correcto uso 

Seleccione una: 

a. Corticoides en polvo seco. 

b. Broncodilatadores en polvo seco 

c. Los dispensados en cartuchos presurizado  

d. A y B son ciertas. 

Pregunta 13 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la prescripción de un inhalador ¿cuál de las siguientes variables es más importante? 

Seleccione una: 

a. Tener en cuenta las preferencias del paciente 



b. Explicar la técnica de utilización 

c. Demostrarle la técnica de utilización 

d. Todas  

Pregunta 14 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué ventaja presenta los dispositivos de polvo seco (DPI) respecto a los presurizados 
(MDI)? 

Seleccione una: 

a. Requieren de coordinación por parte del paciente 

b. Son más baratos 

c. Precisan de flujos menores que los presurizados 

d. Tienen un depósito pulmonar 15-20% mayor que los presurizados  

Pregunta 15 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para determinar la gravedad de una agudización de EPOC tendremos en cuenta todos los 
siguientes parámetros menos: 

Seleccione una: 

a. La frecuencia respiratoria 

b. La alteración del nivel de consciencia 

c. El grado de disnea 

d. La pulsioximetría 

e. La frecuencia cardiaca  

 


